

人间悲剧！演员白静被丈夫刺死

曾主演《功夫·咏春》，2月13日去法院起诉离婚，其夫随后自杀身亡

2月28日下午，据微博用户爆料，曾经在影片《功夫·咏春》中饰演咏春的青年演员白静于2月28日清晨被其丈夫周成海刺杀身亡。

据记者了解，接到报警后，北京朝阳警方迅速赶到现场开展工作，并于2月28日傍晚发公告称“经初查被害人白某，女29岁，与丈夫周某因感情纠纷发生争吵，后周某在家中用刀将白某扎伤并自杀，目前二人均已身亡，案件尚在进一步调查中。”

案发 丈夫杀妻后自杀

在电影《功夫·咏春》中，女主角严咏春虽然和梁博涛是一对欢喜冤家，但最终幸福牵手、白头偕老。然而，在现实生活中，饰演严咏春的白静远没有那么幸运。

2月28日15时前后，新浪微博实名认证为北京龙腾艺都娱乐传媒有限公司总经理的巨春雷在网上爆料，青年演员白静被丈夫周成海刺杀身亡，而后其夫自杀身亡。

16时许，巨春雷再爆料称：“周成海与白静积怨已深。大年初九，周成海的母亲去世是此次事件的直接诱因。今晨周成海与白静发生争执，情绪激动刺杀白静，白静当场身亡，周成海万念俱灰，随后自杀。”

18时许，记者从北京市朝阳区公安分局了解到，当日12时许，接到报警，朝阳区望京地区发生一起因家庭纠纷导致的伤害案

件。经初查，被害人白某，女，29岁，与丈夫周某因感情纠纷发生争吵，后周某在家中用刀将白某扎伤并自杀。目前，二人均已身亡，案件尚在进一步调查之中。

据了解，死者确认是白静和其丈夫周成海。事发地位于望京周成海买给白静母亲的房子中。周成海将白静杀害后，立即打电话给他的哥哥，讲述杀人的事实后，随即自杀，是他哥哥打电话报的警。

记者从999急救人员处证实，他们赶到现场时，两人就已身亡。

2月29日上午，记者从朝阳区人民法院核实，2月13日白静去该法院起诉离婚，在诉求中，白静要求分割夫妻名下的一处丽都水岸的房产。2月28日11时左右，周成海到法院领传票，离开时要求给一段答辩时间。目前该离婚案件中止。

探访 住户：当时12层电梯门口有血

记者赶到案发地望京季景沁园小区时，小区保安正拿着业主名单对进出车辆和人员实行严密盘查，凡是无证无卡的人员和车辆均被婉拒进入小区。

案发的203号楼附近，不少保安正在来回查看，白静母亲所住的12层电梯口处也有两名保安值守。“从来没有查得这么严过。”楼内一位居民告诉记者。

案发地1203室的大门紧闭。记者欲上前查看询问，但保安极力阻拦。据楼内居民

介绍，2月28日14时许，好几辆警车开进小区，随后警察将楼道封锁。16时30分许，警察从楼内抬出两具白色袋子包裹的尸体，装上殡仪馆的车后离开。

“当时12层电梯门口有血”。11层的一位住户告诉记者，中午楼下的住户曾听到楼上有男人的争吵声和女人的惊呼声。

一位邻居告诉记者，平时只知道这里住着一位演员和她的母亲，对于这家人的纠葛并不了解。

原因 惨案发生疑为情变所致

对于周成海的杀人动机，网上众说纷纭。有一种说法是，白静与周成海感情破裂，他们之间还存在经济纠纷。

据巨春雷称，由于周成海与白静积怨已深，并疑似有第三者以及两人之间存在

经济纠纷等原因，终于酿成这次惨剧。记者致电巨春雷进行核实，但对方电话已经关机。

朝阳警方证实，二人系家庭纠纷所起的冲突。

白静被指逼死婆婆

无独有偶，巨春雷的爆料微博发布后不久，微博网友“小妖精蕊蕊”也在微博上爆料称，白静之死还有更深的隐情。据该网友称，“白静是‘小三’上位，在谋得丈夫财产后，协同外人（黑社会）逼迫其离婚，气死男方母亲后还继续相逼，男方受不了，将白静砍死，自己自杀。”“小妖精蕊蕊”在微博中说自己称白静的丈夫为叔叔，而且声明：“我发誓我说的是真的！”

另据知情人爆料，周成海40多岁，是个身价十几亿元的富翁，白静曾经出演的《血色湘西》就是周投资的，白静是周成海的二婚伴侣。在两人当初结婚时，周成海的母亲就强烈反对，但周成海非要娶白静。知情人还透露，白和他人合伙骗了周2000万元，并且白静举证说周成海嫖娼，逼周离婚。周成海身体欠佳的母亲知道此事后被活活气死了。母亲死了，周成海非常痛苦，和白静天天大吵。

追忆

出品人吴思远：
人很好、很乖，也很上镜

得知白静被杀的消息后，记者第一时间联系到了电影《功夫·咏春》的出品人吴思远。

听到这个消息吴思远非常惊愕，一连用了六个“怎么会发生这种事情？”来表达他难以置信和悲痛的心情。

“拍《功夫·咏春》的时候一开始我不知道她已经结婚了，后来戏都快拍完了，她才告诉我她已经结婚了，是刚结的婚。我问她为什么结婚这么早，她说结了心里踏实一点。关于她老公具体是做什么的，叫什么名字我并不知道。”

“她人很好、很乖，也很上镜，讲话很温柔，我们都很乐意听，待人也很有礼貌，很好相处。（我）没有发现她的任何缺点，更没有脾气不好。哎，怎么会有这种事情？真的很难过！”吴思远说。

悲痛

圈内好友纷纷哀悼

白静遇害一事在微博上传开后，她的中戏同学毛俊杰率先在微博上证实：“给朋友打电话求证了此事。我真的不敢相信自己的耳朵，我希望这一切不是真的。心在颤抖，难过至极。”

张歆艺在微博中表示：“参加你们的婚礼还在不久前啊！怎么会这样？深深惋惜！心痛得无以复加！爱情，不该是这样的！”

白静的中戏同学赵冉也发微博说：“2002年的9月，咱们入学时初见，一个笑容甜美、舞姿帅气的姑娘给我留下了深刻的印象！没想到在认识你的第十个年头里，你永远地离开了……一路走好……愿你享受真正的安静与祥和！”

背景资料 她是叶准的女徒弟

白静出生于1983年6月4日，辽宁人，中央戏剧学院2002级表演系本科，与文章、白百何是同学。曾出演过《血色湘西》、《功夫·咏春》、《见龙卸甲》等多部电影、电视剧，还在多部话剧、儿童剧及音乐剧中有精彩表演，2011年获第13届中国电影表演学会奖金凤凰奖新人奖。

2010年10月14日，电影《功夫·咏春》在第19届金鸡百花电影节上首映，女主角白静在片中的表现得到了叶问之子叶准的高度评价，叶准在现场收白静为徒，这是叶准第一次在内地收女徒弟。

（综合《新京报》、《重庆晨报》、《京华时报》）

郭珍霓眼中的白静很幸福

白静毕业于中央戏剧学院表演系，是2002级的学生。虽然白静的名气不是很大，但她所在的班级里倒是有不少名人，如演员白百何、文章、郭珍霓、毛俊杰等人。白静去世的消息传出之后，记者联系到了郭珍霓。

在郭珍霓的印象中，白静是个很开朗的女生，因为是辽宁人，所以有着东北女孩大大咧咧的性格，很招人喜欢。

在学业上，白静比其他同学都刻苦、用功，还有很好的舞蹈底子，专业课成绩也不错，大家都觉得她今后可以有很好的发展。而事实上，专业成绩较好的白静星途并没有其他同学那么顺畅，她的同班同学中，文章、白百何已经跻身一线明星行列；而在《步步惊心》中出演了绿芜姑娘、又和杨幂主演《命运交响曲》的郭珍霓也后来居上；毛俊杰则早就在电影《命运呼叫转移》中与葛优出演过对手戏。

郭珍霓透露，2010年，白静和周成海举行了婚礼，当时郭珍霓在外地拍戏没法赶到现场，就在微博上给他们送上了祝福：“我们同学中结婚的不多，觉得他们俩在一起那么久，能走在一起挺不容易的，也挺幸福的。”去年下半年，郭珍霓在外地拍戏时还见到过白静：“我们两个剧组在隔壁，没事的时候就见面聊聊天。当时她的状态挺好的，完全看不出感情上有什么不顺，也感觉不出她和丈夫之间有什么‘积怨已深’。”



《功夫·咏春》剧照。



《血色湘西》剧照。



白静